10.

Az alébbi szamok koziil mivel egyezik meg a —= kifejezés értéke?

A) 0,22 B) 220 C)22-10 D)22-10> E)2,2-1072
Egy busz egyenletes sebességgel halad, igy az utazas alatt eltelt id6 egyenesen

aranyos a megtett tivolsaggal. Ha a busz 120 km-t 3 6ra alatt tesz meg, akkor
hany kilométert tesz meg 5 ora alatt?

A) 168 km B) 196 km C)200km  D)246km  E)220km
Melyik szam reciproka a legkisebb az aldbbiak koziil?
A) -3 B) -2 C) -3 D) 4 E)—>

Egy atlatszatlan zacskoban 10 db piros, 10 db fehér, 10 db z6ld golyd van.
Minimum hany golydt kell beldle kivenni latatlanban, hogy a kivettek kozott
biztosan legyen mindegyik szinb6l? A golydk csak a sziniikben kiilonboznek.
A)3 B) 4 C) 20 D) 21 E)7

Egy csaladban az anya havi keresete 240000 Ft, ami a fia keresetének 120 %-
a, az apaénak pedig a 80 %-a. Hany forintot keres egy honapban a csalad?
A) 740000 Ft B) 750000 Ft C) 760000 Ft D) 780000 Ft E) 800000 Ft

Két egymast kdvetd pozitiv paros szam hanyadosa 1 s Mennyi ezek koziil a

kisebbik szam értéke?

A) 20 B) 48 C) 36 D) 38 E) 80
Mennyi a V16 — 2 szam ellentettje?
A)V16+2 B)-2 C)2 D) 0,5 E) —0,5

A 0,az 5 és a 7 szamjegyekkel hany olyan haromjegy(i szam irhato fel, amely
5-tel oszthatd, és kiillonb6z6 szamjegyekbdl all.?
A1l B) 2 C)3 D) 4 E)6

Egy téglalap egyik oldala 10 cm, a szomszédos oldala ennek % része.

Mekkora a téglalap atloja?

A) 20 cm B) 30 cm C)34cm D) 13 cm E) 26 cm

Egy iskolanak mind az 6t érettségizé osztalya egy-egy tancot mutat be a
szalagavat6 balon. Az A osztaly palotast tdncol, ezzel indul a miisor. A tobbi
tanc sorrendjét sorsolassal dontik el. Hanyféle sorrend alakulhat ki?
A) 24 B) 12 C)8 D) 4 E) 20

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Mennyi az x értéke, ha igaz, hogy x — (x — (x — 2022)) = 1?
A) —2023 B) —2022 c)o D) 2022 E) 2023

Egy csaladban az anyuka, az apuka és a gyerekek életkoranak dsszege jelenleg
107 év. Hany gyerek van a csalddban, ha 6t évvel ezeldtt a csaldd egyiittes
¢életkora 82 év volt, és a csalad 1étszama azota nem valtozott?

A) 2 B)3 C) 4 D)5 E)6

Egy egyenes korhenger alapkorének sugara 5 cm, a magassaga ennek az
értéknek a négyszerese. Ha megndvelnénk az alapkor sugarat a kétszeresére,
hany cm legyen a henger magassaga, hogy az igy kapott henger térfogata
megegyezzen az eredeti henger térfogataval?

A)2cm B) 6 cm C)5cm D) 10 cm

Egy paralelogramma szomszédos oldalainak hossza 20 cm és 30 cm. A
nagyobb oldalhoz tartozé magassag 7,2 ¢cm. Mekkora a paralelogramma
kisebbik oldalhoz tartoz6 magassaga?

A)10,2cm  B)7,5cm C)108cm D)12cm

Egy téglatest alaku akvarium bels6 szélessége 20 cm, belsd magassaga 40 cm,
bels6 hosszisaga 120 cm. Legfeljebb hany liter viz fér az akvariumba?
A) 9,6 liter B) 48 liter C) 96 liter D) 960 liter  E) 4,8 liter

A 2020-as olimpian a magyar csapat 20 érmet nyert. Az eziist- és bronzérmeik

E) 2,5cm

E) 9,8 cm

egylittes szama az 0sszes érem 70 %-a volt. Hany aranyérmet nyert a magyar
csapat ezen az olimpian?

A) 6 B) 7 C)8 D) 10 E)9

Mennyivel lehet egyenld az alabbiak koziil n, ha tudjuk, hogy 2,7 - 10™ egy
egész szam kobe?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

5 liter 20 %-os toménységii alkohol oldathoz hozzaontiink 3 liter tiszta vizet.
Hany %-os lesz az igy kapott oldat toménysége?

A) 12,5% B) 10 % C)12% D) 15 % E) 20 %
Hogyan valtozik két pozitiv szam hanyadosa, ha az osztandot 5-szorosére
noveljiik, az osztdt pedig 5-6d részére csokkentjiik?

A) 25-6d részére csokken

D) 5-szorosére novekszik  E) 25-szorosére novekszik

B) 5-6d részére csokken C) nem valtozik



20.

21.

22.
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24,

25.

L1 R
Mennyi az —o + x2°%2 kifejezés érteke, ha g = —0,5?

A) 15 B) 2 C)0 D) -1 E) -2

Egy 25 f0s osztaly matematika dolgozatot irt. Az eredményekrdl a
kovetkezoket tudjuk: elégtelen dolgozat nem volt, harman kaptak elégségest,
¢és hatan négyest. Ugyanannyian irtak kézepest, mint jelest. Mennyi volt az
osztaly atlaga?

A) 3,76 B) 4,1 C) 3,75 D) 3,5 E) 3,67

Egy medencét 2 csapon keresztiil lehet vizzel feltdlteni. Ha csak az elsd csapot
hasznaljuk, akkor 2 ora alatt lehet megtdlteni az {ires medencét. Ha csak a
masodik csapot hasznaljuk, akkor 3 6ra alatt. Hany perc alatt telik meg az tires
medence, ha egyszerre mindkét csapot kinyitjuk?

A) 75 perc B) 72 perc C) 45 perc D) 90 perc E) 60 perc

Az ABC haromszog C csucsanal 1éve belsé szogének nagysaga az
egyenesszog fele. A C csticsbol kiindulo 6t félegyenessel ezt a szoget egyenld
részekre (szogekre) osztjuk fel. Hany fokosak lettek az igy keletkezett egyenld
nagysagu szogek?

A) 60° B) 30° C) 36 D) 18’ E) 15°

Magyarorszagon olyan forgalmi rendszamokat fognak bevezetni, amelyek 4
betibol és az azt kdvetd 3 szamjegybdl allnak. A nagysziilok kérték, hogy a
rendszamuk betiis része a BEMB legyen. Hany olyan rendszam lehet 6sszesen
az orszagban, amelyek betliis része a nagysziilok rendszamaval megegyezik,
és a szamos részben nem szerepel a 0 szamjegy?

A) 900 B) 728 C) 103 D) 999 E) 729

Melyik az a legkisebb pozitiv egész szam, amely 7-tel osztva is, valamint 8-
cal osztva is egyarant 1 maradékot ad?
A) 57 B) 113 01 D)0 E) 56
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